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GOBIERNO REGIONAL JUNIN 

RESOLUCIÓN GERENCIAL GENERAL REGIONAL 

N° 9 4 8 -2018-GRJ/GGR 
Huancayo, 2 5 MAY 2018 

EL GERENTE GENERAL REGIONAL DEL GOBIERNO REGIONAL JUNÍN 

VISTO: 

La Carta N° 040-2018-CJ, de fecha 05 de marzo de 2018, presentado por el 
Consorcio Junín, mediante el cual solicita reconsideración y rectificación a la 
aplicación de penalidad, el Informe Técnico N° 178-2018/GRJ/GRI, emitido por la 
Gerencia Regional de Infraestructura, el Informe Técnico N° 113 - 2018-GRJ-
ORAF/OASA, y el Informe Técnico N° 018 - 2018-GRJ-ORAF/OASA, de fecha 24 
e enero de 2018, emitido por el Sub Director de Abastecimientos y Servicios 
uxiliares, y; 

;ICONSIDERANDO: 

Que, de acuerdo a lo dispuesto en el artículo 191° de la Constitución 
Política del Perú, en concordancia con lo estipulado en el artículo 4° de la Ley 
N° 27867, refiere que los Gobiernos Regionales emanan de la voluntad popular, 
son personas jurídicas de Derecho Público, con autonomía política, económica 
y administrativa en asuntos de su competencia, constituyendo para su 
administración económica y financiera un pliego presupuestal, establecido en la 
Ley Orgánica de Gobiernos Regionales Ley N° 27867; 

Que, con fecha 18 de febrero de 2016, el Gobierno Regional Junín, y el 
Consorcio Junín, suscribieron el contrato de proceso N° 031-2016-GRJ/GGR, para 
contratar los servicios de consultoría para la elaboración del estudio de 
factibilidad y expediente técnico del proyecto, "Mejoramiento de la Carretera 
Departamental JU-100 (JUNIN) Sasicucho Ingaya- Ondores —San Pedro de Pari-
LO Pasco, Provincia de Junín, departamento de Junín; 

Que, mediante Carta N° 040-2018-CJ, de fecha 05 de marzo de 2018, 
presentado por el Consorcio Junín, mediante el cual solicita reconsideración y 
rectificación a la aplicación de penalidad, ascendente a S/ 25,663.846 soles, por la 
demora en el levantamiento de observaciones del entregable N° 02; 

Que, con informe N° 014-2018-GRJ-GRI/SGE, de fecha 23 de marzo del 
2018, presentado por el Ing. Eduardo Cristian Lagos Villavicencio como Sub 
Gerente de Estudios, informa que dicho expediente y sus observaciones 
corresponden a otro componente por lo cual, no debe ser considerada para 
contabilizar los plazos de subsanación del informe N°2. 
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Que, mediante Informe Técnico N° 024-2018-GRJ-GRI/SGE, y mediante 
Reporte N° 453-2018-GRJ/GRI/SGE, la Sub Gerencia de Estudios, como área 
usuaria, señala que el Informe N° 02, al cual se le realiza tres (03) observaciones 
corresponden al informe de ingeniería presentado por el Consultor, de los cuales 
la primera observación notificada con fecha 18 de agosto de 2017, se realiza al 
_componente ambiental, no correspondiendo realizar observaciones a este 
componente, teniendo en cuenta que el informe N° 02, presentado por el 
Consultor es del ,componente de ingeniería, por ende, el plazo otorgado de (07) 
días para subsanar'clichas observaciones no debe ser contabilizado como válido; 

Que, mediante Reporte N° 453-2018-GRJ/GRI/SGE, de fecha 05 de Abril 
2018, emitido por el lng. Eduardo Cristian lagos Villavicencio en su calidad de Sub 

:_¿ Gerente de Estudios, se pronuncia en sus conclusiones que el consultor no ha 
ìncurrido en penalidad alguna. 

Que, sin embargo, la observación respecto al componente de Ingeniería el 
cual es el correcto, se notificó al Consorcio Junín, el día 15 de setiembre y 
absuelto el día 19 de setiembre de 2017, dentro de los cuatro (04) días 

lendarios, asimismo la observación N° 03, fue notificado el día 12 de octubre 
mismo que fue subsanado el día 17 de octubre, después de (05) días 

lendarios, que suman (09) días calendarios, es decir faltando un (01) día para 
umplir el plazo que establece la normativa de contrataciones del Estado, en 

consecuencia, el Consorcio Junín, no ha incurrido en penalidad alguna, asimismo 
con el Informe N° 004-2018-GRJ-GRI/SGE, de fecha 22 de enero 2018, emitido 
por el lng. Julio Nakandakare Santana en su calidad de Sub Gerente de Estudios 
se pronuncia y concluye que la elaboración del servicio de consultoría fue 
desarrollado de manera correcta, cumpliéndose con los plazos contractuales, los 
cuales no incurren en penalidad alguna, el cual es ratificado por la Gerencia 
Regional de Infraestructura, mediante Informe Técnico N° 178-2018/GRJ/GRI, de 
fecha 24 de mayo de 2018, por lo que debe dejarse sin efecto la aplicación de la 
penalidad realizada mediante Informe Tecnico N° 018 -2018-GRJ-ORAF/OASA, 
de fecha 24 de enero de 2018; 

Que, mediante Informe Técnico N° 113 - 2018-GRJ-ORAF/OASA, de fecha 
09 de abril de 2018, emitido por el Sub Director de Abastecimientos y Servicios 
Auxiliares, opina que es procedente el recurso de reconsideración interpuesto por 
el Consorcio Junín, por lo que corresponde realizar la devolución de la penalidad 
aplicada ascendente a S/ 25,663.846 soles; 

Que, con Reporte N° 713-2018-GRJ/GRI/SGE, de fecha 17 mayo 2018, 
emitido por el ingeniero Eduardo Cristian Lagos Villavicencio, en su calidad de Sub 
Gerente de Estudios conforme a su análisis indica que dichos estudios se 
realizaron según los plazos establecidos y no incurriendo en penalidad alguna. 

Que, los recursos administrativos son mecanismos de defensa de los 
derechos de los administrados, permitiéndoles cuestionar los actos de la 
administración pública, que hubieran sido dictados sin cumplir con las 
disposiciones legales o sin efectuar una adecuada apreciación de los hechos y 
fundamentos expuestos por los administrados, entre los cuales se encuentran el 
Recurso de reconsideración y el Recurso de apelación, establecido en el artículo 
20I° de la Ley 27444, modificado mediante Decreto Legislativo 1272, que modifica 
la Ley N° 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General; 
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Que, de conformidad con el artículo 207° de la Ley N° 27444 Ley del 
Procedimiento Administrativo General, y modificada por Decreto Legislativo N' 
1272; 

Que, estando al Informe N° 113- 2018-GRJ-ORAF/OASA, de fecha 09 de 
abril de 2018, emitido por el Sub Director de Abastecimientos y Servicios 
Auxiliares, el Informe Técnico N° 024-2018-GRJ-GRI/SGE, y el Reporte N° 453- 
2018-GRJ/GRI/SGE, ambos emitido por la Sub Gerencia de Estudios, como área 
usuaria; 

Estando a lo expuesto, de los documentos de vistos, y considerando que el 
-'/Gerente General Regional, es la máxima Autoridad Administrativa del Gobierno 

Regional Junín, de acuerdo a lo establecido en el artículo 26° de la Ley 27867, Ley 
Orgánica de Gobiernos Regionales; 

SE RESUELVE: 

ARTÍCULO PRIMERO.- DECLARAR FUNDADO, el recurso de reconsideración, 
ilinterpuesto por el Consorcio Junín, mediante Carta N° 040-2018-CJ, de fecha 05 

/de marzo de 2018, contra el Informe Técnico N° 018 -2018-GRJ-ORAF/OASA, de 
fecha 24 de enero de 2018, con el cual se aplica la penalidad, disponiendo que se 
deje sin efecto la aplicación de penalidad impuesta a dicho Consorcio; 

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR, a la Dirección Regional de Administración 
y Finanzas, realizar la devolución de la penalidad a favor del Consorcio Junín 
ascendente a S/ 25,663.846 soles; 

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Secretaria General la notificación de 
la presente Resolución al Consorcio Junín, a la Sub Gerencia de Estudios, a la 
Dirección Regional de Administración y Finanzas, a la Sub Dirección de 
Administración Financiera, para los fines que estimen pertinentes, de 
conformidad con las disposiciones legales vigentes; 

E Y ARCHÍVESE. 

AbOg. AVIER Y. • -1 SALOME 
seReraTe etNERAt. REGIONAL 

GOBIERNO REGIONAL JUNIN 
Lo que transcribo a Ud. para su 
conocimiento y fines pertinentes 

MYC1 	28 11 

A  I 	

lO 

rAWIlrh1
-541 Robles 

 4040 	 ....... 


	Page 1
	Page 2
	Page 3

